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  NOTULEN 

Algemene Ledenvergadering 
KC Oss 2022 

 
 

Datum: 21 juni 2022 
Locatie: Zalencentrum De Merx Berghem 
Aanwezig: 24 stemgerechtigde leden, inclusief bestuur 
Niet aanwezig met kennisgeving: Hanneke Walk, Wim Toonen, Marco Tervelde, Yvonne 
van Lieshout, Monique van Gestel, Ria den Brok, Mariëlle van Haren, Rosan van Haaren, 
Sonja van Ras, Bianca Langens en Edwin Jansen. 
 
1. Opening 
Voorzitter Petra van der Sloot opent om 20.00 uur de vergadering en heet iedereen van 
harte welkom. 
 
2. Vaststellen agenda 
De ALV vindt het prima de agenda te volgen zoals deze is opgesteld. 
 
3. Mededelingen bestuur 
Karin laat weten hoeveel stemgerechtigde aanwezigen er zijn (24) en Meike leest de 
afmeldingen (11) op. 
 
4a. Notulen ALV 22-07-2021 
Alles is juist genotuleerd en de notulen worden bij deze goed gekeurd. 
Petra is nog bij jubilaris Frans van Kilsdonk geweest. 
 
5. Ingekomen stukken  
Er zijn voor de ALV geen speciale stukken binnengekomen. De map met overige 
ingekomen stukken is ter inzage in de zaal aanwezig. 
 
6. Jaarverslagen 2021 
a) Secretarieel jaarverslag: Secretaris 
Meike vraagt of er vragen of opmerkingen zijn. Die zijn er niet. We bedanken de 
secretarissen voor het verslag.  
b) Financieel jaarverslag: Penningmeester 
Evelien leest het verslag voor en laat ons weten dat we het jaar positief hebben 
afgesloten, ondanks de invloed van corona. We hebben wat uitgaven kunnen 
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schrappen waardoor er minder uitgaven waren en er is minder teruggestort.  
Ron vraagt naar een balans. Die is er niet, maar Evelien zal die voor 2022 wel maken. Er 
zal ook een boekhoudkundigprogramma aangeschaft gaan worden. 
c) Kascontrolecommissie 
Ron van Zanten en Janny v.d. Elzen hebben de kascontrole kritisch uitgevoerd en Ron 
leest het verslag voor. Er waren wat dingen niet consistent vastgelegd (waaronder de 
ledenadministratie) en de kascommissie heeft aanbevelingen gedaan. Deze staan in 
het verslag.  
De kascontrolecommissie adviseert de ALV om het bestuur decharge te verlenen. 
Wietske vraagt of het nieuwe boekhoudprogramma inclusief de ledenlijst is. Ja, dat is zo. 
Frans geeft aan dat er veel werk achter de schermen is gedaan en zegt Dank je wel 
daarvoor!  
We bedanken de kascontrolecommissie. 
De ALV verleent het bestuur decharge voor het financieel beleid 2021.  
 
7. Verkiezing bestuursleden 
Voorzitter Petra van der Sloot is reglementair aftredend. Zij stelt zich herkiesbaar. 
Vanuit de aanwezigen wordt gevraagd of het runnen van haar hondenschool niet in 
strijd is met de voorwaarde dat het niet zou overlappen met de KC. Het bestuur geeft 
aan dat dat niet zo is en spreekt haar volste vertrouwen in Petra uit. Communicatie 
hierover zou beter hebben kunnen gaan. 
Bestuurslid Linda Smits is reglementair aftredend en ook zij stelt zich herkiesbaar. 
De verkiezingen zullen schriftelijk plaatsvinden en er wordt een stemcommissie 
samengesteld: Janny v.d. Elzen en Sarah van Delft zullen de stemmen tellen. Op het 
briefje dat alle stemgerechtigde leden krijgen, schrijven zij per stemronde of ze voor of 
tegen de kandidaat zijn. 
Stemronde 1: Petra van der Sloot 
Voor: 19 Tegen: 5 Blanco: - 
Dit betekent dat Petra, als voorzitter, weer voor drie jaar gekozen is. 
Stemronde 2: Linda Smits 
Voor: 24 Tegen - Blanco: - 
Dit betekent dat Linda, als bestuurslid, weer voor drie jaar gekozen is.   
 
8. Benoeming nieuwe kascontrolecommissie 
Ron geeft aan dat een lid van deze commissie volgens de statuten vier jaar lid mag zijn. 
De ALV benoemt jaarlijks tenminste twee leden en dit jaar worden Ron van Zanten (2e 
jaar) en Wietske Muller (1e jaar) benoemd. Als reserve lid van de kascommissie wordt 
Sarah van Delft benoemd. 
 
 
9. Pauze 
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10. Aanschaf nieuwe materialen voor agility 
Bij het bestuur is een aanvraag voor de aanschaf van diverse (nieuwe) agilitymaterialen 
binnen gekomen. Omdat het om een groot bedrag gaat, leggen we deze aanvraag 
aan de ALV voor.  
Het voorstel van het bestuur is om deze materialen verspreid over drie jaar (met dit jaar 
als eerste jaar) aan te schaffen.  
Er wordt gezegd dat als het in de begroting opgenomen is, het oké is en niet gevraagd 
hoeft te worden. Er zijn genoeg liquide middelen om het in één keer aan te schaffen. 
Er wordt voorgesteld om de oude toestellen te verkopen en die opbrengst te steken in 
de aanschaf van nieuwe agilitymaterialen. 
Er wordt een voorstel gedaan om zowel in 2022 als in 2023 € 5000,00 te besteden aan de 
aanschaf van nieuwe agilitymaterialen. Dat zou dan in de begroting aangepast moeten 
worden. De ALV keurt dat goed. 
 
11.a) Voorstel tot verhoging contributie 
De ALV besluit de contributie komend jaar niet te verhogen. 
11.b) Voorstel tot verhoging cursusgeld 
De ALV bestuit het cursusgeld komend jaar voor de pups, Jonge Honden en CEG te 
verhogen van € 40,00 per cursus naar € 45,00 per cursus. Dit gaat in per 01-01-2023.   
 
12. CACIB 2023  
De voorbereidingen zijn al volop bezig.  
De commissie bestaat uit de leden: Ankie Somers, Marja Barten, Dyana Meijs, Petra v.d. 
Sloot, Meike Heijmans en van buiten de vereniging: Wendela v.d. Cruijsen. 
De commissie is bezig met de keurmeesterslijst en heeft de Brabant Hallen bezocht.  
Wie (een dag, dagen of een dagdeel) kan helpen, geef het aan Meike door.  
Frans vraagt wat het bestuur voor mogelijkheden heeft als corona weer komt kijken? Er 
staat op de begroting € 80.000,- … Bij de Brabant Hallen is het zo geregeld dat er voor 
ons dan geen extra kosten zijn en we hebben er een verzekering voor. 
Karin vraagt of al bekend is op welke dag welke groepen gekeurd worden. Ja, dat is 
bekend en zal spoedig gepupliceerd worden. 
De inschrijvingen zullen via OnlineDogShows geregeld worden.  
 
13. Rondvraag 
Renée: Hoe staat het met de visie van het bestuur? We zijn er mee bezig, maar hebben 
het nog niet zo ver rond dat we dat met de leden kunnen delen. We zullen dit op de 
agenda van de ALV gaan zetten. 
Linda H. vraagt of op de website kan komen dat cursisten 80% van de lessen aanwezig 
moeten zijn. We geven aan dat dat lastig is om van te voren aan te geven. Er kan altijd 
iets tussen komen, maar we begrijpen dat het voor instructeurs erg vervelend is als ze 
klaar staan om les te geven en er zijn dan maar twee of drie cursisten. Iedere instructeur 
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kan aangeven dat cursisten zich tijdig af moeten melden, zodat zij niet voor heel weinig 
cursisten aanwezig zijn. 
Ilse geeft aan dat de wedstrijdtraining misschien stopt en vraagt of er al gesproken is 
over het voorstel van de instructeurs. Het bestuur zal dat met degene die het voorstel 
heeft ingediend bespreken. 
Wietske geeft aan dat ze hoopt dat de begroting aangepast wordt in het kader van de 
aanschaf en onderhoud agilitymaterialen. Anders vindt ze het misschien nodig om te 
stoppen met lesgeven. 
Ron vraagt hoe het bestuur omgaat met een grotere overschrijding dan 10% van de 
begroting omdat dat in 2021 gebeurd is. Het bestuur geeft aan dat dan eventueel de 
begroting het jaar daarop aangepast wordt. Ron geeft aan dat het eventueel in de 
statuten aangepast kan worden. We zullen dat meenemen als we in het kader van de 
WBTR daar mee aan de slag gaan.  
 
14. Sluiting 
Voorzitter Petra van der Sloot sluit om 22.04 uur de vergadering en dankt iedereen voor 
zijn aanwezigheid en deelname. 
 
Huldiging jubilarissen KC Oss e.o. 
 
Leden 
Tonny en Fanny de Reuver Meer dan 25 jaar 

 
Fanny is aanwezig en wordt door Linda, namens het bestuur, waarderend toegesproken. 
Ook krijgt ze een presentje aangeboden voor haar en Tonny samen. 
 
 
Voorzitter:      Notulist: 
Mevr. P. van der Sloot    Mevr. K. van Grunsven 


